Задача 1. Объявлен уставный капитал – 200.000 руб. Взносы учредителей в уставный капитал составили  - материалами 10.000 руб., денежными  средствами  на расчетный счет  75.000 руб., основными средствами  100.000 руб.

Определить  долг учредителей.  Составить бухгалтерские проводки по указанным хозяйственным операциям,  объяснить, как они влияют на баланс. Оформить счет 75.
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Проводки 1. Д 75 К 80 200т.р
2. д 10 к 75 10т.р 
3. д 50,51 к 75 75т.р 
4. д 01 к 75 100т.р 
Дебетовое сальдо счета 75 в размере 15т.р означает о наличии долга за учредителями
Задача 2. Написать проводки, объяснить, как они влияют на баланс:

1. Сдана торговая выручка в банк.
 Д51-К50
2. Получено по денежному чеку из банка в кассу.
д57-к51

3. Выдана заработная плата из кассы.

д70-к50
4. Возврат подотчетным лицом в кассу неиспользованной суммы.

Д 71.1- К50.1.
5. Зачислена торговая выручка на расчетный счет.

6.         Оплачен налог на прибыль.

7. Перечислено Поставщику материалов.

8. Перечислено Поставщику товаров.

9. С  р/с перечислен аванс  Поставщику

10.       Получен авансовый платеж от сторонней организации.

Задача 3. Лимит остатка по кассе 100.000 руб.  Сальдо начальное 85.000 руб.  

Операции за день: 1. Оплачено поставщикам за полученный материал 35.000 руб.            

                                2. Поступила в кассу выручка от продажи товаров в розницу 80.000 руб.

                                3. Выплачена заработная плата 25.000 руб.

                                4. Получены заемные средства по договору займа сроком на 10 месяцев      

                                50.000 руб.

                                5. Сданы заемные средства на р/с 50.000 руб.

                                6.   ???                                  

Определить, сколько денежных средств необходимо внести на расчетный счет. Дать пояснения.  Составить бухгалтерские проводки по указанным хозяйственным операциям. Оформить счет 50.

	
	

	Дт 
     №50 (А)           Кт

	-
	-

	16) 3045 (51)
	

	
	


	
	

	
	

	
	

	Обд=3045
	Обк=0

	Ск=3045
	

	
	

	
	

	
	
	

	Дт 
     №50 (А)           Кт
	

	-
	-
	

	16) 3045 (51)
	
	

	
	

	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Обд=3045
	Обк=0
	

	Ск=3045
	
	

	
	
	

	
	
	


Дт 

  № 50 (А)

 Кт

	 Сн= 85.000


	

	
	           ???

	Обд – 


	Обк – 

	
	


Задание 4. Рассчитать НДФЛ. Рассчитать СВ. Написать проводки.

Сотрудник «Т» -  заработная плата в месяц  24.225-00, 1967г.р. (вычеты 400руб., 2 детей)

	    Месяц
	З/п
	Доход
	Вычет за месяц
	Вычеты

совокупно
	   НОБ

   (Д-В сов)
	НДФЛ сов.

(НОБх13%)
	НДФЛ мес.
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Расчетно-платежная ведомость №1 за январь 200____ г
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Взносы ФСС (НС и  ПЗ) 0,2% -  

